



Исх. № 155Ф/96
от 26 апреля 1996 года

Президенту Российской
Федерации
Ельцину Б.Н.

Уважаемый Борис Николаевич!

В Москве 30 мая 1996 года состоится съезд Общероссийского общественного объединения "Российская ассоциация развития малого предпринимательства", на котором будут подведены итоги работы Ассоциации за прошедший после создания период времени и определены цели и задачи на 1996 - 1997 годы. Перед съездом Ассоциации ставится задача по выработке конструктивных решений, способствующих формированию в стране благоприятных условий для предпринимательской деятельности, будет проанализирован ход выполнения решений Первого Всероссийского съезда представителей малых предприятий.

В работе съезда примут участие члены Ассоциации: предприниматели, государственные и общественные деятели, руководители структур поддержки малого предпринимательства, региональных и общероссийских объединений предпринимателей. Приглашаются руководители Федеральных и региональных органов власти.

№ 07091



Учитывая то обстоятельство, что съезд Ассоциации имеет общероссийское значение и ту роль, которую Вы на практике придаете этому сектору возрождающейся экономики страны, прошу Вас, Борис Николаевич, высказать свои пожелания и рекомендации делегатам и гостям Съезда.

Заверяем Вас, что Ассоциация приложит все усилия для развития малого предпринимательства и поддержки курса проводимых в России реформ.

С уважением,
Председатель Правления
А.Д.Иоффе



Приветствие направлено (копия прилагается).

В архив
Трехмаш8 31.05.96г.

022716 28.05.96

КАБЦЕЛЯРНЯ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ (n)

22145	28.05.96
Администрация Президента Российской Федерации	
л.2	пр.3 13:45:07

09 ОКТ 1996 № 07061

Исполнитель: Белова Наталия Борисовна
тел.: 229 81 96

290596

С П Р А В К А
о деятельности Российской ассоциации
развития малого предпринимательства

Российская ассоциация развития малого предпринимательства учреждена в ноябре 1994 года как общероссийское общественное объединение.

Членами Ассоциации являются предприниматели, государственные и общественные деятели, руководители ассоциаций и союзов предпринимателей, фондов и других структур поддержки малого бизнеса, а также общественные объединения предпринимателей.

Ассоциация имеет региональные отделения в большинстве субъектов Российской Федерации (60 отделений) и на сегодняшний день является единственным общественным объединением в сфере малого бизнеса, имеющим общероссийский статус.

Целями Ассоциации являются развитие малого предпринимательства и формирование благоприятных условий для предпринимательской деятельности в России. Ассоциация считает своей главной задачей создание и развитие региональных структур поддержки малого предпринимательства, формирование активной региональной политики, учитывающей своеобразие каждого субъекта Российской Федерации.

В структуре Ассоциации действуют семь отраслевых комитетов:

* Комитет по законодательству и нормативной базе малого предпринимательства.

* Комитет по кредитно-финансовой и инвестиционной политике.

* Комитет по развитию инфраструктуры малого предпринимательства.

* Комитет по координации деятельности объединений предпринимателей.

* Комитет по инновационной деятельности.

* Комитет по агробизнесу.

* Комитет по международным связям.

Ассоциацией осуществляется ряд программ по консультированию и обучению предпринимателей основам лизинга, франчайзинга, менеджмента, маркетинга с привлечением специалистов России, Европы, Японии. Членами Ассоциации реализуются практические меры по защите прав предпринимателей в конкретных ситуациях.

Ассоциация является соавтором проектов Федерального Закона "О государственной поддержке малого предпринимательства в РФ",

Закона г.Москвы "Об основах малого предпринимательства", ряда законов и постановлений администрации о малом предпринимательстве в республиках Коми, Карелия, Марий Эл, Нижегородской, Свердловской и др. областях. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18 декабря 1995 г. N 1256 Ассоциация является исполнителем отдельных разделов Федеральной программы государственной поддержки малого предпринимательства в Российской Федерации на 1996-1997 годы.

При поддержке Ассоциации совместно с Комиссией ЕС готовится к реализации программа "СНГ-Партенариат", призванная решать вопросы поиска и развития деловых контактов предпринимателей стран Содружества. Ассоциацией подписан ряд соглашений о сотрудничестве с зарубежными организациями развития предпринимательства.

Ассоциация издает еженедельник "Бизнес для всех", является учредителем образовательного учреждения "Институт технологий продовольственных товаров и ремесленничества" и "Института изучения реформ и проблем предпринимательства", общероссийского общественного объединения "Российская ассоциация развития франчайзинга", является членом Европейской конфедерации ассоциаций малых и средних предприятий.

За прошедший период Ассоциацией совместно с другими организациями проведен ряд отраслевых и международных выставок. Под эгидой Ассоциации издаются аналитические и информационные материалы, через региональные отделения организована регулярная рассылка членам Ассоциации изданий, справочных и информационных материалов делового и нормативного характера.

В феврале 1996 года Ассоциация приняла активное участие в организации и проведении Первого Всероссийского съезда представителей малых предприятий, среди делегатов которого было представлено более 500 членов Ассоциации. Все рабочие и итоговые документы съезда готовились с участием членов руководящего органа Ассоциации - Правления и публиковались в изданиях Ассоциации.

Ассоциация занимает активную позицию по поддержке проводимого в России курса реформ. Московское отделение Ассоциации в январе с.г. обратилось к Президенту Российской Федерации Б.Н.Ельцину с просьбой баллотироваться на второй президентский срок.

Уважаемые делегаты и гости съезда!

Вы собрались в ответственный для России период, когда уже проявляют себя реальные признаки стабилизации, создана благоприятная основа для продолжения стратегического курса экономических реформ и есть некоторые силы, желающие вновь вернуться к тому порядку, который неприемлем в цивилизованном обществе.

Ваша организация, объединившая сотни тысяч людей, заинтересованных в развитии предпринимательства, должна быть уверена в том, что проводимые нами реформы не будут свернуты.

Я заверяю вас в этом.

Я заверяю вас в том, что поддержка малого предпринимательства – это долговременный курс. Подписанный мной недавно Указ уже ввел в действие ряд мер по финансовой поддержке, по представлению государственных гарантий иностранным кредиторам, по упрощению порядка налогообложения, регистрации, отчетности малых предприятий. Думаю, принятые решения активизируют региональные структуры в развитии предпринимательства.

У предпринимателей России славная история. Мы рассчитываем на то, что по мере укрепления предпринимательства, и прежде всего малого, судьба реформ и будущее страны будут переходить в руки людей высокой инициативы и ответственности, людей дела, настоящих патриотов своей Родины.

Убежден, что, опираясь на богатые российские традиции, малое предпринимательство вместе с государством возродит Россию.

Желаю вашему форуму успешной работы на благо развития предпринимательства, на благо России.

**Президент Российской Федерации
Б. Н. Ельцин**